
Šolska ulica v Solkanu bo območje varnih prihodov v šolo 

 

Od 6. septembra bo v Solkanu, na Šolski ulici območje varnih prihodov v šolo. S tem 

namenom bomo na Šolski ulici, na odseku pred OŠ Solkan v omejili vožnjo z 

avtomobilom in namenili več prostora otrokom. Manj kot je avtomobilov na ulicah ob 

šoli, bolj sproščena in varna je pot učencev do šole.  

 
Za vsa vprašanja in informacije bomo na voljo pri Mobiletu, na Trgu Marka Plenčiča, v 
sredo, 1. septembra od 12. do 18. ure. 

 
Na odseku Šolske ulice med Žabjim Krajem in Ulico Milojke Štrukelj bo vožnja avtomobilov 
dva tedna drugačna. Ulica bo enosmerna, vožnja počasna, z omejitvijo 20 km/h po levem 
voznem pasu. Pešci bodo imeli na voljo več prostora, namenjen jim bo en vozni pas, zato 
bodo otroci lahko varno prišli v šolo sami ali v družbi prijateljev. Šolski avtobus bo po ulici 
peljal normalno. 
 

Tudi vaš otrok bo lahko šel peš v šolo 

 

Otroci bodo lahko varno prišli v šolo peš sami ali v družbi prijateljev, zato starše pozivamo, 
da jim omogočijo aktivno pot v šolo.  
 
V kolikor je vaš otrok premajhen za samostojno pot v šolo, se lahko pridruži Pešbusu – 
organiziranemu spremstvu odraslih za otroke (informacije in prijave: https://www.e-
hisa.si/pesbus/)  
 
V kolikor je vaša pot v šolo peš predolga, lahko šolarja odložite na eni izmed Poljubi in 
odpelji točk na Vojkovi pri Brumatu in na obračališču avtobusov ob parkirišču pri 
solkanskem mostu. Od tam bodo otroci vsaj del poti v šolo opravili varno peš. Mlajši se 
bodo lahko pridružili posebni Pešbus liniji (odhod ob 7:50 iz Vojkove in ob 7:45 iz severnega 
parkirišča). 
 
Starši otrok, ki obiskujejo vrtec in starši prvošolcev, boste z dovolilnico lahko zapeljali na 
šolsko dvorišče. Dovolilnice prejmete v pisarni podravnateljice Heidi Jakopič od 1.9. dalje. 
Vseeno pa vas naprošamo, da otroke v tem času pripeljete v vrtec peš ali s kolesom, da bo 
avtomobilov pred šolo in vrtcem čim manj. 
 

Otroci in avtomobili ne grejo skupaj! 

 

Solkanska Šolska ulica bo območje varnih prihodov šolarjev v šolo. Otroci bodo lahko 

sproščeno in varno prišli v šolo, saj bo na njihovi poti manj avtomobilov. Hoja v šolo je za 

otroke koristna, zdrava in zabavna. Zaradi manj avtomobilov pred šolo bo zrak pred šolo 

čistejši.  

 

Otroci raje hodijo v šolo s kolesom, peš ali s skirojem, kažejo ankete. To pa je všeč tudi 

njihovim učiteljem. Otroci, ki pridejo v šolo peš, s kolesom ali skirojem, so pri pouku bolj 

zbrani in lažje sledijo programu. Naužili so se svežega zraka in jutranjega klepeta z vrstniki. 

 

Organizatorji smo Mestna občina Nova Gorica, OŠ Solkan, KS Solkan in IPoP – Inštitut za 
politike prostora. 
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